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Barwy Szescia

rodziny

Poziom trudnosci: Sredni

. Dlaczego Jadwiga i Stefan Gérkowie pozwolili zamieszkac¢ GrzeSiowi...
o A - Dlatego ,ze jest przyjacielem Jadzi
o B - Dlatego ,ze otworzyli warzywniak
o G - Wyrzucili go z pracy
o D - Zona wyrzucita go z domu

2. Dlaczego,Kasia wyjechata do Londynu
o A - Bo, pokiécita sie z rodzicami
o B - Umart jej przyjaciel
o C - pokidcita sie z Ksawerym
o D - Wyjechata tak sobie

3. Kto jest najlepsza przyjaciétkg Julki
o A - Kasia
o B - Justyna
o C - Dominika
o D - Karolina

4. Z kim Pawet zdradzit Julke
o A-zJustyng
o B -z Kasig
o C-zMagdag
o D -z Karoling

5. Jak majg na imie siostry Pawita
o A - Magda i Natalia
o B -Justyna i Kasia
o C - Dominika i Julka
o D - Magda i Malwina
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Karta odpowiedzi
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